



4. Általános követelmények

Az Ellenőrző Testület vezetőségének pártatlansági nyilatkozata

A PRÍMAENERGIA Zrt, mint megrendelő anyaszervezet, a pébégázpalackjainak és szelepeinek az időszakos biztonságtechnikai ellenőrzésével az MSZ EN ISO /IEC 17020:2012 szabvány szerinti B típusú ellenőrző szervezetként, az arra jogosult akkreditált, kijelölt, az EU-ba bejelentett (NB1559) szervezeti egységét, a **PRÍMAENERGIA Zrt. Ellenőrző Testületét** bízta meg.

Az Ellenőrző Testület az ellenőrzési tevékenységét **pártatlanul és az anyaszervezeten belül szervezetileg függetlenül**, a vezérigazgatónak jelentve végzi.

Az Ellenőrző Testület **vezetése elkötelezi magát a pártatlanság mellett és elvárja a Testület minden tagjától**, hogy ellenőrzési **tevékenységét pártatlanul**, a következők betartásával végezze:

- Az Ellenőrző Testület személyzete csak az Ellenőrző Testület Minőségügyi kézikönyvében szabályozott tevékenységeket végezheti, **nem vehet részt olyan tevékenységekben**, amelyek **befolyásolhatnák** az ellenőrző tevékenységükkel összefüggő független és tisztességes ítéletalkotásukat.
- Így nem vehetnek részt az ellenőrzött palackok és szelepek tervezésében, gyártásában, szállításában, használatában, vagy karbantartásában.
- Az Ellenőrző Testület időszakos biztonságtechnikai ellenőrzést végző munkatársai részére kizárólag a Testület vezetője és részlegvezetője adhat a munka szervezésével, rendjével kapcsolatos utasítást.
- A palackvizsgálók **egyszemélyi felelősséggel tartoznak** az általuk vizsgált palackok minősítéséért. E vonatkozásban a konkrét palack, vagy szelep ellenőrzése kapcsán az Ellenőrző Testület vezető beosztású személyei **sem utasíthatják, nem befolyásolhatják** őket a megfelelőségre vonatkozó döntésükben.

Az Ellenőrző Testület tevékenységének a végzéséhez az anyaszervezet különböző szervezeti egységei (jogi képviselő, bérszámfejtés, anyagbeszerzés, karbantartás) belső szolgáltatást végeznek.

A Testület vezetése **minden tagja kötelességévé teszi a pártatlanságra** vonatkozó fenti követelmények **maradéktaian teljesítését** és felhívja az anyaszervezet **együttműködő szervezeti egység** dolgozóinak figyelmét arra, hogy támogassák és semmilyen formában **ne befolyásolják** az Ellenőrző Testület tagjainak a tevékenységét, amely során **sérülne** a fentiek szerint a **pártatlanság elve és gyakorlata**.

Budapest, 2018. január. 22.

Farkas József

Ellenőrző Testület vezető